Dobry den,

po domluvé budeme spolecné procvicovat fimské cislice a to 30.4. v 10:00. Podivejte se i na nové
zadanou prdci, jestli nepotfebujete s nécim poradit. Napiste mi to predem.

Budeme pokracovat v nasobeni a déleni dvojcifernym cislem, ale v Cislech vétsich nez milion.

Opakovani:
Ucebnice str. 8/1, 2 (zapis$ postup vypoctu), 3

https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-2-dil/video/str-13/

a)92-100000 = b) 420 000 000 : 1 000 000 =

8400 000 : 1000 = 830000 - 10 000 =

6 800 000 - 100 = 143 530000 : 100 =

c) 8 350 500 - 1 000 =

8350 000 : 1000 =

DALSI VIDEA 42 -1 000 000 =

P> o) 1477439

Ucebnice str. 6/5 (zapi$ do sesitu), 6 i 7 (dopln)


https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-2-dil/video/str-13/

@ Doplii tabulku.
s
e

Ucebnice str. 8/4 (dopis)

@  Doplii chybgjici Cinitele.
Waon: 18 000 000 = 6 000 000, 18 000" 00 - 6 g5 0 - 3

72000 000 : =6 000 000 60 000 000 : =5000 000
52000 000 : =4000 000 64 000 000 : =4000 000
88 000 000 : =8000 000 34000 000 : =2000000

https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-2-dil/video/str-12/

Vypocditej a zapis do sesitu.

; pwpockﬂte.
a)7856312:6= 15)52135892:4= |c)3876321: 14 = |d)32592 326: 45 =
8371914:9 = 49777666:5=  4237807:25= | 47917852:52=

Slovni uloha str. 8/5 sesit (zapis, postup, odpovéd na otazku a) i b).


https://www.matyskova-matematika.cz/5-rocnik-2-dil/video/str-12/

